

前三季度北京地区金融统计数据发布

人民币贷款利率创统计以来新低

本报讯(记者 潘福达)昨日下午,人民银行营业管理部、外汇局北京外汇管理部举行“加强金融支持稳经济增长 着力推动首都高质量发展”新闻发布会。会上发布的金融统计数据显示,前三季度北京地区人民币贷款利率创统计以来新低,北京地区信贷总量稳定增长,存款保持较快增速,有力支持了首都经济回稳向好,金融服务实体经济的质量和效率进一步提升。

在信贷总量保持稳定增长方面,今年以来,人民银行营业管理部坚持用好用足多种货币政策工具,引导金融机构持续加大对实体经济的信贷支持力度,增强信贷总量增长的稳定性。前三季度,全市人民币各项贷款增加7950.7亿元,比上年同期

多增2912.8亿元,创历史同期新高,最大限度为企业连续生产、稳产达产创造条件。9月末,各项贷款余额同比增长9.2%,保持上半年较高增速水平。前三季度,社会融资规模增加10350.9亿元,比上年同期多增664.4亿元。

今年以来,金融“活水”不断引向重点领域,金融机构不断加大对经济重点领域和薄弱环节的信贷支持。9月末,投向制造业的中长期贷款余额同比增长40.7%,比各项贷款增速高31.5个百分点,连续5个月保持30%以上增速;普惠小微贷款余额同比增长22.9%,比各项贷款增速高13.7个百分点,普惠小微贷款授信户数为105.8万户,同比增长37.7%。

掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

中铁建设集团学习贯彻党的二十大精神

把城市副中心站建设成为智慧交通枢纽典范

本报讯(记者 刘薇)“党的二十大报告中提出‘推进京津冀协同发展’,这已经为我们明确了方向,作为基层党支部,我们的责任就是朝着这个方向努力,将建设好城市副中心站综合交通枢纽作为学习贯彻党的二十大精神的重要突破口,向着绿色生态、舒适宜人、站城一体、产城融合的门户型智慧交通枢纽典范目标前进。”在中铁建设集团北京城市副中心站综合交通枢纽项目部,党支部书记胡锋围绕党的二十大报告,与项目部员工开展深入学习研讨,将报告精神传达给副中心的建设者们。

北京城市副中心站综合交通枢纽是北京市重点工程之一,建设者们在岗位上全力以赴抢抓工期,目之所及处处是大干快上和如火如荼的火热气氛,让人实地感受到工程进展的“加速度”。在地下二层混凝土浇筑区,工人们戴着安全帽和口罩,井然有序地开展混凝土浇筑作业。“党的二十大报告让我们倍感振奋。我们要抢抓施工的黄金期,加快施工进度,以更加饱满的热情,进行下一个节点的冲刺。”中铁建设集团北京城市副中心站项目经理孟啸说。

北京城市副中心站综合交通枢纽项目员工纷纷表示,两年来,在基层党支部的带领下,大家众志成城,完成了一项又一项施工任务,见证了一个又一个重要的施工节点。通过学习党的二十大报告,更加坚定了我们前进的决心,在重要的主体施工阶段,我们会做好本职工作,踔厉奋发、勇毅前行,落实好习近平总书记提出的“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”的要求,扎实推进各项建设,为新时代首都高质量发展打造出一项标杆工程。

北京首例达成调解侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案件审结

本报讯(记者 张程伟 通讯员 李文科)个人信息被泄漏,骚扰短信电话不断……让人深受困扰。近日,通州法院调解审结一起侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案。被告刘某某因买卖2万余条个人信息,被通州检察院提起侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼。在本案合议庭的主持下,附带民事公益诉讼

人与刘某某达成和解,刘某某已给付赔偿款人民币78328元,并在国家级媒体上对其侵犯公民个人信息行为向社会公开赔礼道歉。该案成为自去年11月1日《中华人民共和国个人信息保护法》开始实施以来,北京市首例达成调解的侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案件。

本案中,刘某某原本是一家信息技术

公司职员,无意间在一个QQ群中发现有所谓的“催债人”发布信息欲收购“欠债人”的联系方式,其觉得有钱可赚,就主动与“催债人”联系获取“欠债人”的姓名、身份证号等信息,之后通过他人有偿查询对应的手机号,并通过将手机号进行出售的方式,赚取差价。2021年2月至9月,刘某某持有的手机中存储的其向他人出售、提供

的公民个人信息共两万余条。其间,刘某某售卖公民个人信息非法获利共计人民币78328元。

通州法院经审理认为,刘某某违反国家有关规定,以营利为目的,向他人出售公民个人信息,情节特别严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪,综合本案案情,依法对刘某某判处刑罚。

千亩闲地变良田 超额完成复耕任务

马驹桥镇复耕土地种植率全区第一



冬小麦长势喜人。

片化和土地撂荒等问题,签约完成率103.4%,整理完成率和验收完成率达102.8%。

神驹村520亩苗圃地因市场需求量减少,已不能形成经济效益,加上无合法证照,成了荒废林地。时隔几个月,再次来到地头儿,成熟的南瓜已经码成小山。“这是蜜本3号南瓜,甜糯,适合蒸煮。”耕地管理员老李告诉记者,这种南瓜一个就有20斤,亩产可达1万斤。按照市场价格批发价每斤7毛左右,亩产收入可达7000到8000元。“第一年撂荒地,能有这样的产量相当可观了。南瓜是开荒作物,也有利于

土壤肥力的提高。”老李说。

在不远的柏福村北侧还有约70亩土地,由村民自行耕种,之前部分荒地原本堆放着生活垃圾、建筑垃圾,严重影响村容村貌。

专班人员将闲置地块通过流转方式整合成片,还研究了土地成分和种植历史,最终选种北京新3号大白菜,这是北京种植面积最广泛的品种,将于11月中旬丰收。

“我们通过宣传耕地保护相关法律法规政策,逐户摸查,最终将部分撂荒地流转,改变了以往农户们各自为阵、散乱经营、经济效益低的状况,提高了耕地利用

率。”王君健表示,为按时完成撂荒地整治任务,马驹桥镇因地制宜定制撂荒地复耕措施,通过“土地流转、种植示范、复耕补助”等方式加快进度。

据悉,北京市落实200万亩耕地保护任务,其中通州区10.98万亩,马驹桥镇6085亩,现状耕地约4767亩,新复垦的1318余亩土地已全部种植上冬小麦和越冬蔬菜,供应北京市场。下一步,马驹桥镇将继续整理4767亩现状耕地,因地制宜抓好撂荒耕地治理,进一步提升农业综合生产能力,助推乡村振兴。

供热打压试水要注意哪些事项?市城管委提醒——

散热器轻微漏水也要及时报修

本报讯(记者 张楠)天气渐冷,供暖的日子即将来临。供热打压试水期间,市民有哪些事项应注意?北京市城市管理委提醒市民,供热打压试水期间,即使只有轻微漏水也要及时报修,否则随着采暖期供热系统压力增加,容易造成供热设备爆裂,伤人损物。

供热打压试水的目的,是为了测试供热管道系统和室内供暖设施是否存在漏水、气塞、滤网脏堵等故障。

在打压试水期间,如供热系统中的阀门因松动、滑丝出现漏水现象,切忌用力关闭阀门,更不要随意对排气阀进行手动操

作,不要对散热器进行任何改动。

如果发现散热器出现漏水现象,最有效的办法是先用抹布缠绕封堵漏点,这样可以有效减缓水流速度。做简单处理后,要立即向供热单位报修。特别值得注意的是,即使只有轻微漏水也要及时报修,否则随着采暖期供热系统压力增加,容易造成供热设备爆裂,伤人损物。

厨房和卫生间是最易发生暖气漏水问题的区域。因为水汽较多,供热管线更易被腐蚀,尤其是供热系统立管与楼板的连接处,更需多加观察。此外,居民一旦发现楼道淌水或院内供热管道漏水、冒水,请立

即向所属供热单位反映。打压试水一般需要多久?由于供热系统规模不同,打压试水并不存在统一的日期,市民可留意各自小区公告栏上发布的打压试水通知。供热系统打压的过程可能要持续几天,居民务必要做到家中留人,注意观察散热器及供热管道是否有漏水等现象。

供热系统打压期间,如何自行通过排气阀排气,将暖气管道内的空气放掉?

北京市城市管理委近日提醒,手动排气阀一般位于散热器侧面的顶部,放气时需利用工具慢慢旋转排气阀。一般情况下,打开放气阀就能听到“滋滋”的放气声,继续放气直到排气阀有水流出来就代表放气完成,时间大约5分钟。水放得太多反而会使供热管道内压力不稳定,影响整个供热系统。排气完毕开始出水时,应立即拧紧排气阀。为防止水溅出污损墙面,可事先用打孔的塑料瓶、盆子、抹布等物品覆盖在排气阀处,防止水溅出。

如果不小心将排气阀拧了下来,系统中有分户关断阀的应立即关闭阀门,并立刻联系供热单位维修。

通常情况下,一个采暖期只需排气操作一到两次就可以了。

疫情防控坚持快严准实

聚集性疫情和京外输入散发病例交织

疫情防控处于关键期 要慎终如始落实各项防控措施

本报讯(记者 孙乐琪)昨日0时至15时,本市新增本土感染者25例。其中,隔离观察人员22例,社会面筛查人员3例。当前本市聚集性疫情和京外输入散发病例交织,疫情防控处于关键期。市疾控中心提醒:公共场所要切实履行主体责任,加强风险人员和风险点位排查管控。

新增感染者中,昌平区10例、密云区5例、朝阳区4例、海淀区3例、通州区2例、门头沟区1例;轻型20例,无症状感染者5例。

本市近日发生多起聚集性疫情,市疾控中心介绍,经流行病学调查分析,截至3日15时,朝阳区东坝停车场关联聚集性疫情累

计报告病例13例;昌平区北七家关联聚集性疫情累计报告病例20例;海淀区车公庄西路21号院关联聚集性疫情累计报告病例5例。

市疾控中心提醒,本市要慎终如始坚持“外防输入、内防反弹”,压紧压实“四方责任”,社区(村)、市场商超、文娱健身、酒店民宿、餐饮机构等公共场所要切实履行主体责任,加强风险人员和风险点位排查管控。

新增感染者中,昌平区10例、密云区5例、朝阳区4例、海淀区3例、通州区2例、门头沟区1例;轻型20例,无症状感染者5例。

本市近日发生多起聚集性疫情,市疾控中心介绍,经流行病学调查分析,截至3日15时,朝阳区东坝停车场关联聚集性疫情累

相关新闻

通州区新增2例确诊病例

本报讯(记者 张程伟)昨日,通州区新增2例确诊病例,临床分型均为轻型。

病例1,现住宋庄镇白庙村,为通州区11月2日确诊病例的密切接触者,3日凌晨报告核酸检测结果为阳性。病例2,现住永乐店镇小安村,为漷县二街市场

经初步流调,病例1涉及新增风险点位如下:

10月31日 8时19分左右,宋庄镇北村常态化核酸采样点(白庙路与北村路交叉路口往北约50米);8时25分-17时30分左右,工作地库房(师姑庄村委会北500米白庙路东侧)

11月1日 8时12分左右,北村常态化核酸采样点

8时18分-17时30分左右,工作地库房(师姑庄村委会北500米白庙路东侧)

11月2日 8时16分左右,宋庄白庙工业区核酸采样点

10时30分-10时45分,14时10分-14时45分左右,白庙村委会

经初步流调,病例2涉及主要风险点位如下:

3时38分-6时16分左右,八里桥批发市场蔬菜批发区

10月29日 4时40分-7时33分左右,牛堡屯农贸市场(张家湾镇中街村源马路北)

7时33分-11时51分左右,漷县镇漷县便民中心蔬菜摊位(漷县二街市场)

3时20分-5时52分左右,八里桥批发市场蔬菜批发区

10月30日 6时30分-7时26分左右,牛堡屯农贸市场

7时26分-12时26分左右,漷县镇漷县便民中心蔬菜摊位(漷县二街市场)

8时31分-8时33分左右,永乐店老槐庄村南食用菌展馆(永乐店老槐庄村南食用菌展馆)

10月31日 12时33分-12时35分左右,永乐店小安村秀英超市

2时40分-5时左右,八里桥批发市场蔬菜批发区

11月1日 5时20分-6时14分左右,漷县镇漷县便民中心蔬菜摊位(漷县二街市场)

6时04分-11时45分左右,漷县镇漷县便民中心蔬菜摊位(漷县二街市场)

2时51分-5时,八里桥批发市场蔬菜批发区(其间4:00左右,市场内常态化核酸采样点)

11月2日 5时48分-6时26分左右,牛堡屯农贸市场

6时26分-10时46分左右,漷县镇漷县便民中心蔬菜摊位(漷县二街市场)

鲍丽萍/制

请与上述风险点位有时空交集或接到健康宝弹窗提示的人员,立即主动向所在社区(村)、工作单位、居住酒店报告,配合落实各项防控措施。

环首都高效物流圈加快构建

(上接1版)现阶段所有经由韵达投递至北京方向的快件全部在香河分拣派送。公司紧靠香河进京高速口,得益于便捷的交通,每天的揽收时间节点提前半小时,就可以实现和在通州一样的派送效率。

圆通北方总部基地与韵达华北转运中心同为廊坊市承接北京非首都功能疏解的重点项目。两项项目分别每天都可减少超100辆大型货车进京,有助于缓解北京交通压力,为环京区域现代物流体系的创建和升级打下了坚实的基础,为京津冀物流协同发展做出了积极贡献。

记者了解到,廊坊市正加快构建背靠京津、辐射全国甚至全球的现代化商贸物流体系,奋力把区位优势转化为发展优势。一系列务实举措,吸引了国内现代商贸物流头部企业加速布局廊坊,全市现代商贸物流产业开始“加速跑”。预计到今年年底,廊坊市快递年业务量达到8亿件,快递业务年收入将达到70亿元以上。

2022年北京城市副中心绿色发展论坛11月8日启幕

(上接1版)据了解,北京城市副中心绿色发展论坛今后将升级为北京绿色发展论坛。为此,本届论坛定位为北京绿色发展论坛的预演,在吸收借鉴前三届论坛成功经验的基础上,做了多方面提升,如办会国际化程度显著提升,坚持“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”,体现了促进国内外绿色发展理论与实践交流互鉴,深化国际合作,打造北京对外开放合作交流新窗口的办会理念。论坛邀请了多位国内绿色发展领域的知名专家学者,包括仇保兴、侯立安、王金南、邹才能、吴良镛、张宏科7位院士和埃里克·索尔海姆、刘健、罗思义等绿色发展领域的国际知名专家。

此外,本届论坛树立“政府主导、开放办会、专家领衔、各界共襄”的举办理念,适当扩大合作伙伴范围,并逐步建立相应长效机制,邀请中国石油、国家电投、生态环境部环境规划院、中国城市科学研究院等作为论坛支撑合作单位,发挥各方在专家邀请、前沿技术、企业资源优势的优势,进一步提升论坛的专业性,加强论坛与社会需要的紧密联系。